
A los veintidós días del mes de noviembre de dos mil veintitrés, siendo las 15:19 hs,

se reúne en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa

Verde. La reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa.

Se encuentran presentes la coordinadora académica Nancy Casimiro; en

representación del claustro de docentes: Fabiola Heredia; Andrés Izeta, Rodrigo

Nores, Claudia Amuedo, Mariana Tello y Lucía Tamagnini en representación del

claustro de estudiantes: Emilie Lucienne Barrio Löwer Daniele, Lino Mora Abichain y

Guadalupe Argüello, y en representación del claustro de egresadas/os: Gaspar

Laguens

Se encuentran presente lxs consejeros docentes entrantes: Marcos Gastaldi y

Bernarda Marconetto y los consejeros egresadxs entrantes: Sofía María Vittorelli y

Andrés Edgardo Mazzeo

Orden del día - Consejo de Departamento. 22 de noviembre de 2023

1. Programas seminarios 1° cuatrimestre 2024
Les docentes a cargo presentan programas de los seminarios a dictarse durante el

primer cuatrimestre destinados para distintas carreras de la Facultad, según se

detalla a continuación:

Emociones, sentimientos y pasiones desde la antropología. Docentes a cargo:

-María Cecilia Díaz, cumpliendo carga complementaria a su cargo de profesora

asistente concursada, dedicación simple, en la cátedra Teoría Antropológica I

-María Lucía Tamagnini, cumpliendo carga anexa a su cargo de profesora asistente

concursada, dedicación simple, en la cátedra Teoría Antropológica III.

-María Gabriela Lugones, cumpliendo carga complementaria a su cargo de

investigadora con categoría de profesora asistente, dedicación semiexclusiva, en el

área de ciencias sociales del CIFFyH.

Restos sensibles, ancestros indígenas: derechos humanos, ética y nuevos diálogos

para su tratamiento y estudio. Docentes a cargo:
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-Mariela Zabala, cumpliendo carga complementaria a su cargo de profesora adjunta

concursada, dedicación simple, en la cátedra Taller de Producción de Trabajos

Finales.

-Mariana Fabra, cumpliendo carga complementaria a su cargo de profesora adjunta

concursada, dedicación simple, en la cátedra Antropología Forense.

Contra-Estado: multiplicidades y cosmopolíticas indígenas. Docente a cargo:

-Francisco Pazzarelli, cumpliendo carga anexa a su cargo de profesor asistente

concursado, dedicación simple, en la cátedra Problemáticas de la Arqueología-

El consejo toma conocimiento de los programas, aprueba los seminarios y las

complementaciones de funciones y cargas anexas de los docentes

2. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
La estudiante Giuliana Spataro presenta Trabajo Final de Licenciatura (modalidad

tesis), titulado El consumo humano de otáridos en la desembocadura del río Santa

Cruz (Patagonia) a partir del estudio de restos óseos arqueológicos en superficie,

dirigido por el docente Sebastián Muñoz. El Consejo toma conocimiento y designa

el siguiente tribunal evaluador: Mariana Dantas, Rodrigo Nores, María Paula

Weihmüller y Thiago Silva Ferreira da Costa (suplente)

Se incorpora la consejera estudiante Regina Lorea Argüello Irusta

3. Licencias Docentes
El profesor Gustavo Sorá solicita licencia a su cargo de profesor titular concursado,

dedicación simple, en la cátedra Teoría Antropológica II del 27 de noviembre al 2 de

diciembre de 2023. El Consejo toma conocimiento

EX-2023-00997584- -UNC-ME#FFYH El profesor Ezequiel Grisendi solicita licencia

a sus cargos de profesor adjunto concursado, dedicación simple, en la cátedra

Teoría Antropológica I y profesor asistente concursado, dedicación semi-exclusiva,
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en la cátedra Historia Social Argentina del 23 al 24 de noviembre de 2023. El

Consejo toma conocimiento

EX-2023-01017690- -UNC-ME#FFYH El profesor Marcos Gastaldi solicita licencia a

su cargo de profesor adjunto concursado, dedicación simple, en la cátedra Estudios

de Cultura Material del 26 de noviembre al 18 de diciembre de 2023. El Consejo

toma conocimiento

EX-2023-01018792- -UNC-ME#FFYH El profesor Andrés Robledo solicita licencia a

su cargo de profesor asistente concursado, dedicación simple, sin goce de sueldo,

en la cátedra Problemáticas de la Arqueología del 1 de diciembre de 2023 al 1 de

diciembre del 2024. El Consejo toma conocimiento

EX-2023-01018895- -UNC-ME#FFYH La profesora Romina Cravero solicita licencia

a su cargo de profesora asistente interina, dedicación simple, en la cátedra

Problemáticas de la Antropología Social del 30 de noviembre al 5 de diciembre de

2023. El Consejo toma conocimiento

Sobre tablas
- Designación Director
Se informa que de acuerdo a la Resolución 658/2023 del Honorable Consejo

Directivo se designa al profesor Thiago Silva Ferreira da Costa como Director del

Departamento de Antropología a partir del 1 de diciembre del 2023 y hasta el 30 de

noviembre del 2025. El Consejo toma conocimiento

-Representantes electos del Consejo de Departamento
Se informa que a partir del 1 de diciembre del 2023 y hasta el 30 de noviembre del

2025, asumen sus cargos como representantes electos para el Consejo de

Departamento de Antropología, de acuerdo al Acta de la Junta Electoral de la

Facultad de Filosofía y Humanidades N.º 21/2023:
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Consejo del Departamento de Antropología

Titular Suplente

Docentes Titulares
y Adjuntos

Andrés Darío Izeta Natalia Verónica Bermúdez

Marcos Román Gastaldi María Bernarda Marconetto

Docentes
Asistentes

Aldana Melisa Tavarone Marina Gabriela Liberatori

Fabiola Lorena Heredia María Florencia Maggi

Egresades Sofía María Vittorelli Andrés Edgardo Mazzeo

El Consejo toma conocimiento

La Consejera entrante, Bernarda Marconetto presenta nota solicitando licencia al

Consejo del Departamento de Antropología hasta el día 31 de mayo de 2024, fecha

en la que termina su mandato como consejera en el HCD de la Facultad de Filosofía

y Humanidades. El consejo toma conocimiento y aprueba la licencia

-Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
La estudiante Silvia Fassi presenta Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis),

titulado “Yo no digo uniforme, pero…” Un acercamiento etnográfico acerca de los

sentidos puestos en juego por docentes y directoras respecto al uso del uniforme

escolar en una escuela pública de la ciudad de Córdoba, dirigido por la docente

Miriam Abate Daga. El Consejo toma conocimiento y designa el siguiente tribunal

evaluador: Fabiola Heredia, Florencia Maggi, María Esteve y Nancy Casimiro

(suplente).

Siendo las 15:52 hs se da por concluida la sesión.
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